Mpegnpustue-nsrotosutens: OO0 «Toproebii fom B1 3nektpoHuke»,115142, Poceus, ropoa

MockBa, HabepexHas KonomeHckasi, ooM 22, nomellenuve VI, komHaTa 8.
MecTo Ans Haknenku

cable transmission

CBugeTenbCcTBO O npunemMke

WN3penue COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCITOBUAM U NPU3HAHO rO4HbIM K 3KCnnyaTaunn.

Mpeactasutens OTK /

e e Komnnekr
KpenrieHna Ha cTono
[ata npousBoacTea « » 20 T Aﬂﬂ KOM'pOB 200'300MM

NMACMOPT

HaTta npogaxun* « » 20 r.

WTAMMN
MPOOABLA

HL

B cny4yae ecnu none «ﬂaTa npoAaxu» He 3anosiHeHO NpoAaBLOM, CPOK Havana I'apaHTVIVIHbIX obs3aTenbLCTB cynTaeTcs oT AaTthbl
npousBoacTea.



1. HasHauyeHue M OCHOBHbIe cCBefieHUs 06 usgenum

KomnrnekT kpenneHus Ha cTon6 npeactasnset cobom KOHCTPYKLUMIO AN HAAEXHOTO U yA0GHOrOo KpeneHus
KopnycoB ynuuHbIx cTaHumii OSNOVO Ha Kpyrble Uy NpsiMoyrorbHble Onopbl.

2. OCHOBHble TeXHUYECKUe aHHble

KomnnexkT kpennenus Ha cton6 ansa kom-pos 200-300MM npeaHasHayeH Ans KpenneHns Ha ornopbl
crnegyoLwmx pa3mepoB: Kpyrmbix - & 40-175mm, npsimoyronbHbIx - 0 60-150MM.

KomnnekT kpenneHns Ha ctonb npeacraenseT cobon Habop MOHTaXHbLIX KPOHLUTENHOB BbIMOMHEHHbIX 13
FINCTOBOW OLMHKOBAHHOWN CTanu TOMLUMHON 2MM 1 NepdOopUpOBaHHON NEHTbLI BbINOMHEHHOW U3
HepxaBsetowen ctanun 1.4301 (AISI 304).

* MNpownssoanTenb UMeeT NPaBo M3MEHATb TEXHNYECKNE XapakTepUCTUKV U3Aenus 1 KoMnnekTaumo 6e3
npenBapuTenbHOro yBeOMIIEHUsI.

3.  KomnnekT noctaBku

MpodunbHas wrHa (2LWT), 3aXXKMMHOW Yromnok (4LT), KPOHLWTEWH KpenneHus (4wT), nepcdopupoBaHHas
nexta (2wr), 60onT M8x16 (4wT), 6onT M8X40 (4WT), ranka M8 (8wwT), wanba 8 (8uT).
[ononHuTenbHbIN KOMNMAEKT Kpenexa Ans ynm4Hbix kommytaTtopoB OSNOVO B nnacTuKoBbIX KOpnycax:
6onT M8x30 (4wrT), ranka M8 (4ww), BUHT M4x16 (4wT), ranka M4 (4wr).

4. TpaHcnopTUpOBKa U XpaHeHue

TpaHcnopTupoBaHne M3fenvs AOMMKHO MPOM3BOAMTLCHA B YNaKOBKe NpeanpuATUS-U3roTOBUTENS U MOXET
OCYLLECTBNATLCA NMI0OLIM BUAOM 3aKPbITOrO TpaHCNopTa Ha Niobble pacCTosAHUS Npu COBNIOAEHUN YCIOBUIA
TpaHCnopTUpoBaHus. TpaHCNOPTMPOBaHME OCYLLECTBAETCA B COOTBETCTBUM C AEVCTBYIOWMMUN HA AaHHOM
TpaHcrnopTe npasunamun. Magenvie, 40 BBEAEHWS e€ro B JKCMnyaTauuio, AOSHKHO XPaHUTLCS B YMakoBKe
NpeanpuATUS-N3roTOBUTENS B MOMELLEHNSAX, COOTBETCTBYIOLWMX ycrioBusam xpaHenus 1 no FOCT 15150
6e3 npumecen, BbI3bIBaIOLLMX KOPPO3UIO.

5. CaepeHus 06 ytunusaumm

W3pgenue He COOEepPXNUT B CBOEM COCTaBe ONacHbIX UK AO0BUTbIX BeELLECTB, CMOCOBHbIX HaHeCTn Bpeq
3[0pOBbI0 4erioBeka unu Opr)Ka}OLLleIZ cpefe no OKOHYaHWK CpokKa CJ'Iy)K6bI. YTunusauma Moxet
npon3BoaUTLCA NO NpaBunam ytunusaumm ObITOBOM TEXHUKM.

6. CBepeHus 0 coaepXXaHUU AparoueHHbIX MeTansnoB
W3pgenve He coaepxuT AparoLeHHbIX MeTansos.
7. TapaHTUiHbIe o6sA3aTenbLCcTBa

M3roToBuTEnb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME M3Aenns TpeboBaHUSAM 3KCMyaTauMoOHHOW AOKYMEHTauMmu npm
cobniogeHnn noTpebutenem nNpasun TPAHCMOPTUPOBAHWSA, XPaHEHUS, MOHTaXa 1 aKCnyaTaumm.
[apaHTuiHBIN cpok akcnnyaTauun — 7 net (84 mecsAua) oT AaTbl MPOAAXKMN.

B cnyyae BbISIBNEHWs HEUCNpPaBHOCTEW, B TeYeHWe rapaHTUHOrO Cpoka 3KCnryaTauuW, W3roToBuTerb
NPOM3BOAMT PEMOHT WNM 3ameHy uagenus. M3rotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU W He BO3MmeLLaeT
yuiep6a, BO3HVKLIEro No BUHe NoTpebutens npu HecobniogeHun npasun aKkcrnyaTaunm, a Takke B criyvae
HapyLLEHWS 3aLUMTHbIX 3HAKOB/NMOMO/HaKNeek/CTMKepoB.

[okymMeHTOM, NOATBEPXKAAIOLUMM rapaHTuio, SBMNsieTcs ToBapHas HaknagHas (opma N TOPI-12) c patow
npoAaxu 1 NeYaTblo OpraHn3aumm, ocyLLEeCTBMBLLIEN NPOOAXY.

ABTOpPM30BaHHbIM cepBUCHBIM LeHTp OSNOVO Haxogutcs no appecy: 105187, r. Mocksa, ynm.
dopTyHaToBckas, a. 33/44, Ten. 8-800-707-06-54.
[ononHuTtenbHas MHpOPMaLMSA Ha calTe: WWW.0SNOVo.ru/support/service

KomnnekT noctaBku

MpodunbHasn WWHa - 2 WT. @ Bont M8x16 - 4 wt.

3aMMMHOW yronok - 4 wr. W Bont M8x40 - 4 wr.

% KpoHwTeiH kpennexus - 4 wr. laika M8 - 8 w.

YcTaHoBKa KOMMMeKTa

MoHTaX Ha Kpyrnyto onopy.

MepcbopupoBanHas nenTa - 2 wr.* @ Waii6a 8 - 8 wT.

*[NA KPennNeHU cTaHuWi U KoMmyTaTopos 200-300mMm - 1 WwT.


http://www.osnovo.ru/support/service

